



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат професійної освіти

бульвар Тараса Шевченка, 16 м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-06, e-mail: prof@mon.gov.ua

Департаменти (управління) освіти і науки
обласних, Київської міської державної
адміністрації

Щодо проведення XVIII Міжнародного
фестивалю перукарського мистецтва,
моди і дизайну «Кришталевий Янгол»

Шановні колеги !

Директорат професійної освіти інформує, що вищий навчальний заклад «Київська Академія перукарського мистецтва» та Всесвітня Конфедерація перукарів (СМС) організують проведення серед майбутніх фахівців сфери перукарського мистецтва і дизайну XVIII Міжнародний фестиваль перукарського мистецтва, моди і дизайну «Кришталевий Янгол» та Світовий чемпіонат СМС «Beauty CUP of Eurasia» (надалі - Фестиваль).

Заходи Фестивалю націлені на розвиток творчих здібностей та підвищення професійної майстерності як працюючих майстрів, так і майбутніх фахівців сфери перукарського мистецтва і дизайну. Фестиваль є творчим майданчиком для втілення нових ідей у сфері краси, його заходи сприяють знайомству із світовими тенденціями моди, обміну професійним досвідом між стилістами та дизайнерами із різних країн світу.

У рамках Фестивалю відбудеться Всеукраїнська творча олімпіада «Дизайнер XXI сторіччя», в якій братимуть участь учні старших класів загальноосвітніх шкіл та учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Умови проведення XII Всеукраїнської творчої олімпіади «Дизайнер XXI сторіччя» розміщені на сайті: «Київська Академія перукарського мистецтва» <http://kari.com.ua/olimpiad/59-competition.html>.

Фестиваль буде проходити 3 - 4 квітня 2020 року у Центрі культури та мистецтва «КПІ» (м. Київ, проспект Перемоги, 37).

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№5/636-19 від 02.12.2019



8079984074

За детальною інформацією щодо умов проведення Фестивалю можна ознайомитись на сайті: <http://crystal-angel.com.ua>.

Директорат професійної освіти пропонує поширити дану інформацію щодо проведення XVIII Міжнародного фестивалю перукарського мистецтва, моди і дизайну «Кришталевий Янгол» серед закладів загальної середньої освіти та професійної (професійно-технічної) освіти і за бажанням долучитися до участі у фестивалі.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Генеральний директор
директорату професійної освіти



Ірина ШУМІК